

Новогодний выпуск

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

*Самые лучшие модели  
Нижнего Тагила*

в команде «Kids city»



*Лавров Матвей и Бобова Марта –  
самые первые и самые активные  
участники нашей команды*

# Дети-модели Нижний Тагил

## «Kids City»

Привет всем! Мы команда детей-моделей «Kids City» из города Нижний Тагил.

### Чем мы занимаемся?

- участвуем в фотосессиях
- создаем портфолио моделям
- участвуем в модных показах
- участвуем в рекламных съемках
- участвуем в конкурсах красоты
- участвуем в различных кастингах
  - снимаем видеоролики
  - записываем песни
- печатаемся в модных журналах
- продвигаем своих детей в социальных сетях.

На страницах этого номера мы познакомим вас с нашими замечательными моделями.



*Данилова Дарина, Ворошилова Ярослава, Буторина Милана*

# Аврора Баталова

**«Кто сказал, что девочка должна быть милая и спокойная?»**

Июль 16-го года был жарким. Сложно представить лучший момент для рождения такой яркой и знойной девчонки. Аврора с первых дней жизни демонстрировала сильный, непоколебимый характер, внутреннюю силу и исключительность. Причудливые переливы голоса ей нравились, она с любопытством слушала песни, а едва научилась ползать стала играть в разведчицу. Вы когда-нибудь искали секретного агента ростом в 65 см? Задача не из лёгких. Аврора очень любит готовить. Кулинария действительно ее увлекает, а время пролетает незаметно. Во время самых разных манипуляций с тестом она демонстрирует завидную усидчивость, ну и конечно с сумасшедшим постоянством снимает пробу - проверяет, достаточно ли вкусно? А теперь? Она очень самобытная, дерзкая, яркая девочка. Она готовится к вечеринке часами, крутится у зеркала, подбирает наряды, со скрупулёзностью белки выбирает, кто из её игрушек сегодня составит ей компанию - выйдет в свет с такой красоткой.





## Лера Пермякова

### «Приключения маленькой Леры»

Всем привет! Меня зовут Лерочка и мне всего 3 года. Я очень люблю животных. Однажды мы с бабушкой ходили в контактный зоопарк, брали с собой корм для животных (нарезанные яблоки, морковь, капуста), а для малюсеньких цыплят мы купили крупу, которую они очень любят. При входе нас встретила КОЗА-ДЕРЕЗА, у неё на голове была одета шикарная шляпка! Коза гуляла по зоопарку и с удовольствием кушала морковь и капусту, которой я её угощала. В центре зала стоял грузовичок, а в кузове бегали маленькие цыплятки! Бабушка насыпала мне корм в ладошки, и я протянула свою ручку и тут... Эти маленькие, желтенькие цыплятки подбегают и начинают клевать еду с ладошки! Это так смешно и щекотно! Еще я очень люблю гулять с дедушкой, он возит меня в разные интересные места. Недавно мы были с ним в этнопарке «Ермаково городище». Я качалась на огромных качелях в форме лодки, которые взмывали вверх почти до небес и фотографировалась с тематическими скульптурами диких животных, которых в парке огромное количество. В завершении мы выпили горячего чая и довольные прогулкой отправились домой! Однажды мы с мамой на Новый год ходили во дворец культуры на волшебное представление, мне так понравилось выступление актеров, что я не отрываясь смотрела спектакль и аплодировала стоя. Мама, зная, как я люблю петь и танцевать записала меня в детский музыкальный театр «Колибри», здесь проходят занятия по актерскому мастерству, хореографии и вокалу. Каждый раз, когда я прихожу на занятия, я заглядываю в этот зал и с нетерпением жду новогоднего чуда!

# Мулдабаева Эмилия

**«Тагильчанка, спортсменка и просто красавица!»**

Жили-были моя мама Екатерина и папа Артур. Они очень сильно любят друг друга, поэтому у них появилась я - Эмилия. Мне 2 годика. Я - девчонка озорная, талантливая и умная. Я очень классно танцую, особенно под музыку Дани Милохина, Zivert и других известных звёзд. В 2040 году я буду участвовать в летних олимпийских играх, так как сейчас я хожу в бассейн. И уже умею плавать, прыгать в бассейн и нырять. Ещё я хожу на занятия в студию развития «Ю-Kids», поэтому красный диплом по окончанию университета мне обеспечен. А ещё я самая красивая и принимаю участие в фотопроектах вместе с командой Дети - модели Нижнего Тагила «Kids city». Я такая маленькая, но уже снимаюсь в рекламе. Мою фотографию можно увидеть на вывеске детского магазина «Сказка» в моем городе. Я снялась в клипе на песню «Дети-Модели из Нижнего Тагила». Печатаюсь в журналах, принимаю участие в конкурсах красоты и талантов.





## Никита Бутузов и Дима Егоров

### «Братья - модельмены»

Всем привет! Мы два брата Никита Бутузов и Дмитрий Егоров. В моделинге мы уже более трех лет. Творческие фотосессии, рекламные съемки и различные проекты стали нашей неотъемлемой частью жизни. Еще мы занимаемся актерским мастерством и вокалом. В этом году с нашей командой «Kids city» успели записать две песни «Дети Модели НТ» и «Мама», премьера одной из них состоится уже скоро. А Дмитрий, помимо выше перечисленного любит еще танцевать, ходит в школу современных танцев «E-Dance». Несмотря на общие интересы, ребята очень разные. Никита старший в семье, очень спокойный, усидчивый, предприимчивый ребенок. Дмитрий же полная противоположность, не может усидеть на одном месте и минуты, очень активный.

# Милана Буторина

## «Топ-модель Милана»

Привет! Я Буторина Милана. Мне 4 года. Хожу в детский сад. У меня есть два старших брата. Я люблю проводить время с семьей, помогать маме. И очень люблю лето. Мечтаю стать врачом. Скоро уже будет год, как я занимаюсь моделингом. И со своей командой «Kids city» я успела поучаствовать в различных рекламных съемках, тематических фотосессиях, модных показах, снялась в клипе. Моя фотография украшает вывеску одного из магазинов детской одежды нашего города. За этот год я смогла получить два значимых титула для себя: Mini MISS INTERNET Нижний Тагил 2021 и ТОП Модель года 2021. Сейчас я участвую еще в одном конкурсе - Little star NT, который впервые проходит в нашем городе, и очень надеюсь на победу.







## Ася Южакова

### «Модель-горнолыжница»

Привет! Я Ася Южакова! Мне 5 лет! Живу в городе Нижний Тагил Свердловской области. Я очень позитивная и активная девочка! Увлекаюсь современными танцами, люблю подвижный образ жизни, и вообще, мне некогда скучать! С 2,5 лет занимаюсь горными лыжами и мне это очень нравится! А ещё я люблю гулять со своей семьей по лесу и кататься на велосипедах! Недавно я попробовала себя в роли модели и мне это очень понравилось! Оказывается, это не просто позировать на камеру, но это так интересно и увлекательно, что это поднимает настроение и хочется продолжать ещё и ещё!

# Дарина и Арина Даниловы

## «Две сестрички»

Всем привет. Мы две сестрички, Дарина и Арина Даниловы. В нашей семье, я, Дарина, родилась первая. И когда начала говорить и ходить, постоянно твердила родителям, что мне скучно. И вот почти через три года, после моего рождения, у нас в семье появилась моя младшая сестренка Арина. И теперь дома мы веселимся вместе, она моя повторюшка. Третий год пробую себя в модельной сфере, участвую в интересных фотопроектах и модных показах. Также посещаю кружок танцев. Ариша тоже начала уже участвовать в фотопроектах. Ждём вас на наших страничках в Instagram: @darina\_danilova\_official @arina\_igorevna\_d. Я верю, что у меня в жизни, всё задуманное мною, обязательно осуществится, ведь не просто так в моей дате рождения три семёрки, 07.07.2017г. И у Арины тоже дата интересная, она родилась 06.06.2020г. Всем, кто читает этот журнал, желаем добра!





## Настя Бутакова

**«Если звезды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно...»**

Всем привет! Давайте знакомиться, меня зовут Анастасия, совсем недавно мне исполнилось 5 лет. Родилась я в городе Екатеринбург, но живу вместе со всей семьей в Нижнем Тагиле. Мне часто говорят близкие и друзья, что я очень энергичная и активная девочка - так и есть! Я сама стараюсь чаще узнавать что-то новое, участвовать в различных мероприятиях, посещать интересные занятия. Вот, например, уже полгода посещаю группу Дети-модели Нижний Тагил «Kids city». За это время мне посчастливилось принять участие в модных показах, рекламных съемках и фотосессиях. Призер интернет конкурса «Miss Russian Beauty Internet 2021» - «Mini MISS INTERNET Нижний Тагил 2021», участник Всероссийского конкурса «Mini MISS RUSSIAN INTERNET» - «Best photomodel Russia Internet 2021» в возрастной категории от 3 до 13 лет. Также я дополнительно занимаюсь вокалом, хореографией и спортивным плаванием. Обожаю танцевать, кататься на коньках, создавать поделки своими руками. В общем, стараюсь активно проводить свое свободное время и ни минуты не унывать. Я очень люблю свою семью и благодарна им за их теплоту и заботу. А еще у меня есть старшая сестра, и я мечтаю в будущем стать похожей на нее, поэтому стараюсь брать с нее пример. Ведь не зря, наша мама называет нас яркими звездочками.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

# Матвей и Алина Лавровы

## «В семье не без моделей»

Всем привет! Мы Матвей и Алина Лавровы. Так случилось, что мы оба маленькие модели. В 10 месяцев мама отправила мое фото на конкурс и я занял первое место. В 1,5 года мама решила, что мне пора в моделинг. И тут начались съёмки, подписчики в Инстаграм, лайки, комментарии, печать в журналах, конкурсы красоты, рекламные предложения, подарки за рекламу и ещё много всего интересного. Сегодня у меня в Инстаграм @matvey\_lavrov\_official уже 19000 подписчиков и я достаточно известный блогер в сфере моделинга. У меня есть заказы по рекламе различных детских товаров. В 2019 году я занял 3 место в своей возрастной категории в конкурсе «Самый красивый мальчик России». Также в моей копилке есть победы в конкурсах «Мистер Нижний Тагил», «Мистер интернет России», «Mister Internet Europa» и «Mister World Internet». А недавно у меня родилась сестрёнка Алина. Сегодня ей 7 месяцев и она уже тоже модель. Первая ее рекламная съемка состоялась в 1 месяц. Эта фотография вместе с моей и другими детками из нашей команды моделей украшают вывеску детского магазина «Сказка» в Нижнем Тагиле. Также наши с Алиной фотографии можно увидеть в рекламе этого же магазина по телевизору и на рекламной вывеске на автобусе. У Алины тоже уже есть победы в конкурсах красоты: «Мисс Нижний Тагил. Гран-при» и «Best Photomodel Russia-2021». Сейчас Алина участвует в конкурсе «Самая красивая девочка России» и возможно именно ей улыбнется удача. У Алины тоже есть страничка в Инстаграм @alina\_lavrova\_official и там уже 3000 подписчиков. Вот такая вот у нас семья моделей. Матвей и Алина Лавровы сниматься в рекламе готовы!





## Лиза Цыганова

### «Поющая модель»

Всем привет! Меня зовут Елизавета. Мне 7 лет. Живу я в городе «Трудовой доблести» - Нижнем Тагиле. Я очень активная, жизнерадостная, артистичная девочка. В этом году я пошла в школу. Я очень ждала этого события, так как мне и моему брату выпала честь подавать первый звонок. Это было очень волнительно. Мне очень нравится учиться, познавать много всего нового и интересного. Самое мое любимое увлечение - это пение. С 4-х лет я занимаюсь в вокально-эстрадной студии «Дюма» в ДК «Юбилейный». Я счастлива, когда выступаю на сцене, обожаю петь и танцевать. В Новый год я участвовала в конкурсе и выиграла фотосессию. И, благодаря сообществу Дети-модели «Kids city», я занялась моделингом. Участвовала в конкурсе Мисс Россия Интернет Нижний Тагил и получила диплом: «1-вице Мисс Нижний Тагил 2021» в категории «MINI». Принимаю активное участие в модных показах и различных фотосессиях. Мне нравятся прически, макияж, красивая одежда, подиумы и дефиле. В свободное время я люблю рисовать. Но больше всего времени я провожу со своей любимой семьей. Моя мечта - стать певицей и визажистом. И все у меня обязательно получится!

# Ефим Мельников

## «Маленькие депутатские будни»

Всех приветствую! Меня зовут Ефим Юрьевич и мне уже 6 лет. Моя семья называет меня «депутат», потому что я очень серьёзный мальчик. Ко всем делам отношусь со всей ответственностью и к тому же люблю всё считать. А как-то раз мне было очень при очень скучно и я пришёл к маме поиграть, а она готовила обед. Чтобы меня занять мама предложила посчитать до 1000. Идея понравилась и я пошёл считать (хотя для меня это было не просто, и не быстро). Мама закончила дела и мы поехали к бабушке, а я всё не переставал считать. Считал громко и с выражением так, что на меня смотрел весь трамвай. Зато поднял настроение пассажирам. Когда мы приехали, я наконец-то закончил счёт. А потом спросил у мамы какие ещё бывают числа после 1000. Мама сказала что есть ещё 100 000, 500 000, миллион, миллиард..., но больше всех мне понравилось число секстиллион. Я сразу понял, что считать мне до него очень, очень, очень долго придётся, но поставил себе задачу, непременно досчитать до заветного секстиллиона! Да и у мамы будет много времени чтобы поделаться свои дела! С уважением, Ефим Юрьевич.





## **Лика Басалай**

### **«Модель-рукодельница»**

Всем привет! Меня зовут Лика Басалай. Мне 9 лет. Я очень творческая личность. В первую очередь я, конечно, модель. Я посещаю интересные фотопроекты в нашей команде «Kids city». Ещё я посещаю кружки по бисероплетению и песочной анимации. Я очень хорошо танцую и занимаюсь этим профессионально. Я уже становилась лауреатом 1 и 2 степени на танцевальных соревнованиях. В свободное время я люблю рисовать и вышивать. Когда я вырасту, я хочу стать дизайнером одежды.

# Алина Жирнова

## «Что лучше: быть маленькой или взрослой?»

Здравствуй! Давайте познакомимся! Меня зовут Алина! Моего появления ждала вся семья. Я живу с мамой Ольгой, папой Женей, сестренкой Софьей. А ещё с нами живут веселый шпиц Степа и кошка Анфиса. С самых первых дней они окружили меня заботой, любовью, вниманием, стараются вложить в меня самое лучшее. Мое утро начинается с маминой улыбки, ее нежных рук и ласковых слов. Мама успевает все: приготовить, накормить, убрать, красиво заплести, а когда надо, то и успокоить. По утрам мы редко видим папу, так как он много работает. Но, зато вечером, мы все с нетерпением ждём его с работы. Мой папа умеет все! И, поэтому, его часто вызывают на работу даже в выходные. Сестренка Софья учится уже в шестом классе! Она очень умная, красивая и спортивная. Она учит меня писать, читать и рисовать. Как я уже говорила, мои родители очень много работают, но стараются сделать нашу жизнь более яркой: мы ездим на дачу, в лес, в аквапарк, делаем разные поделки. Недавно мы отдыхали в Турции! Это было здорово! Я хожу в детский сад, где у меня добрые воспитатели и много друзей. Я люблю танцевать, мне нравится примерять на себя разные образы, поэтому с радостью посещаю занятия по театральному искусству. Занимаюсь фигурным катанием. Меня окружают любящие люди. Это счастье! А ещё я очень люблю книгу Андрея Усачева про умную и знаменитую собачку Соню и вот также как и Соня, пока не могу понять, что лучше: быть маленькой или быстрее стать большой? А пока - я счастлива! И пусть счастливы будут все вокруг!







## Алла Толмазова

**«Желания должны исполняться...»**

Всем приветик! Я - Алла Толмазова. Мне уже 7 лет и я считаю себя взрослой, потому что учусь в первом классе. Я очень люблю петь и два года занимаюсь вокалом. Ещё я маленькая модель и люблю фотографироваться. Я весёлая, позитивная и большая выдумщица. Хочу рассказать историю, как у меня появился питомец - кошка Маша. Я её очень ждала и просила у мамы. Однажды, приехав от бабушки, из другого города, я зашла домой и мне навстречу выбежала чёрная, пушистая кошка. Это была Маша. Мама принесла её домой, пока меня не было и исполнила моё желание. Сейчас Маша - моя самая лучшая подружка. Нам нравится вместе играть в догонялки. Ещё она любит слушать, как я пою и даже подпевает мне.

# Матвей Иванов

«Любитель машин»

Всем привет! Меня зовут Матвей, мне уже 2 года и я уже много чему научился! Я очень весёлый и озорной мальчишка! Моя большая слабость - это машины! Дома у меня целый парк автомобилей и спецтехники, ежедневно играя, я нахожу работу для каждой машины, ведь я уже давно знаю, какую роль выполняет каждая из них! И я даже уже несколько раз ездил за рулем настоящего автомобиля, не могу передать словами сколько у меня было эмоций от этих поездок! Ещё я очень люблю танцевать и подпевать под любимые песни, мой музыкальный педагог говорит, что я очень талантливый ребёнок! А также я участвую в различных фотосессиях и мне это доставляет огромное удовольствие! Мое фото вместе с другими ребятами из моей команды украшает вывеску детского магазина «Сказка».





## Софья Плугатаренко

**«Хочу скорее повзрослеть»**

Всем привет! Меня зовут Софья Плугатаренко. Мне 8 лет. Я очень активная, позитивная и немного стеснительная. Я занимаюсь танцами, изучаю современную хореографию и два вида цирковой акробатики. Ещё я занимаюсь моделингом. Я принимаю участие в рекламных съемках и модных показах. Мое фото в школьной форме украшало рекламный баннер магазина «Kindermoda» в нашем городе. В свободное время люблю рисовать, лепить, смотреть научные фильмы про природу и животных. Любимый сериал - «Кости», благодаря которому хочу стать антропологом, но возможно врачом, чтобы помогать людям, но это еще не точно. В школе мой любимый предмет математика, на которой успешно успеваю выполнить два варианта заданий, данных учителем. Очень хочу быстрее вырасти и стать взрослой, так как считаю, что взрослым быть лучше, чем ребенком, потому что взрослые самостоятельные во всем.

# Полина Рублева

## «Любимые занятия юной модели»

Привет! Я Полина Рублева. Мне 4 года. Хожу в детский садик. И у меня есть маленькая сестрёнка Алиса, но я её называю «ляля Лиса», мы очень любим с ней играть. Моя бабушка живёт в своём доме и мы как приходим к ней в гости, бежим в огород играть с собаками, гонять курочек и уточек. Зимой с мамой и папой делаем во дворе снеговика, горки. Но больше всего я люблю лето, потому что у меня есть батут и бассейн, разные качели, и мы с Алисой очень весело проводим время. Уже два с половиной года я занимаюсь моделингом. И со своей командой «Kids city» я успела поучаствовать в различных рекламных съемках, тематических фотосессиях, модных показах, снялась в клипе, меня напечатали уже в нескольких журналах.





## **Аня Банникова**

### **«Самый красивый кинолог в будущем»**

Всем привет, меня зовут Анна и мне 6 лет. Пока я хожу в садик, но очень жду, когда уже пойду наконец в школу. Я уже почти год с удовольствием занимаюсь ментальной арифметикой. Я очень люблю фотографироваться, записывать видео и поэтому решила попробовать проявить себя в команде «Дети-модели Нижнего Тагила». Недавно я приняла участие в рекламной съёмке для детского магазина «Сказка» и сейчас мое фото украшает несколько рекламных баннеров в нашем городе. А ещё недавно наши фото с ребятами из команды напечатали на городском автобусе. Я безумно люблю животных и мечтаю о собаке. В будущем я хочу стать кинологом. Мама говорит, что я очень активный и позитивный ребенок. Ей нравится, что я в таком возрасте проявляю заботу о своей семье, стараюсь помочь и угодить всем. Я верю, что меня в жизни ждёт много побед!

# Марта Бобова и Арсений Анохин

## «Две звезды»

Привет всем, кто читает сейчас этот замечательный журнал! Меня зовут Марта. Мне 5 лет. И я очень люблю танцевать, поэтому с большим желанием занимаюсь в E-dance studio г. Нижнего Тагила. Со своей командой успела поучаствовать в различных соревнованиях и получить первые награды. А еще с огромным удовольствием посещаю занятия по английскому, где познаю новый для себя язык. Ну и, конечно, моделинг. В моделинге я уже почти 3 года. Всё это время принимаю активное участие в различных фотопроектах, рекламных съемках, модных показах, участвую в конкурсах красоты. И успела завоевать несколько титулов: «Мисс Россия Интернет 2020 Нижний Тагил little», «1-вице Мисс Россия Интернет 2020/baby», «Baby Miss Europe Internet 2020 1-st vice», «Miss World Internet 2020 2-nd vice (baby)», «Grand-prix mini Miss Нижний Тагил Internet 2021», «Best photomodel Russia Internet 2021» и Королева Подиума Нижний Тагил в категории little. В апреле 2021 года стала участником модного показа на Неделе моды в Екатеринбурге (EKBFW Kids, 14 сезон) и приняла участие в съемке показа для VANCOUVER KIDS FASHION WEEK. Мою фотографию можно увидеть на вывеске детского магазина в нашем городе. Со своей командой детей-моделей «Kids City» мы ходим на занятия по вокалу и актерскому мастерству, и уже записали две песни, а на одну из них выпустили клип. У меня есть любимый двоюродный братик Арсений. Ему уже 9 лет. Он мой друг и защитник, нам очень весело вместе проводить время. Недавно его тоже пригласили принять участие в рекламной съемке и ему понравилось. Теперь он также участвует в различных фотопроектах и конкурсах. Его фото в школьной форме украшало баннер детского магазина у нас в городе. Летом этого года завоевал титул Mini MISTER INTERNET Нижний Тагил 2021. Я им очень горжусь. Вместе с ним мы мечтаем стать актерами и сниматься в фильмах, а пока записываем для себя вместе короткие видеоролики, пробуя на себе различные роли. Мы верим, что у нас обязательно все получится! И что впереди нас ждет еще много чего интересного.



Наши мамочки, которые организовали нашу команду: Елизавета Лаврова, Екатерина Егорова и Екатерина Крехл. Именно они придумывают идеи для наших фотопроектов и различных мероприятий. Каждая отвечает за определенное мероприятие, но всегда друг другу помогают. Вместе они делают нашу жизнь в команде ярче, интереснее и разнообразнее. Устраивают нам праздники, тематические вечеринки, новые интересные проекты.



Мы выражаем благодарность за новогодний фотопроjekt и фотографии для журнала нашему фотографу Льву Алпатову и детскому магазину «Сказка» в городе Нижний Тагил за предоставленные детям нарядные платья и костюмы.

A purple advertisement for a children's store named 'Сказка'. At the top, there are two QR codes. The left one is for 'ДЕТСКИЙ МАГАЗИН СКАЗКА' and the right one is for 'skazka.tagil'. Between the QR codes, it says 'скидка 10%' (10% discount) and 'ПОДПИШИСЬ И СДЕЛАЙ СЕЛФИ' (Sign up and take a selfie). Below this, there are illustrations of children in various outfits, including a boy in a suit, a girl in a white dress, and a girl in a black dress. The text 'СКАЗКА' is written in large, stylized yellow letters. Below it, it says 'ДЕТСКИЙ МАГАЗИН'. At the bottom, there are illustrations of a boy in a suit, a girl in a white dress, and a girl in a black dress. The text 'ШКОЛЬНАЯ ФОРМА СПОРТИВНЫЙ ИНВЕНТАРЬ' (School uniforms and sports equipment) is written in white. At the very bottom, it says 'ПОБЕДЫ, 45' (Victories, 45).



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

